

## Ballagási melléklet a tarisznyában

Pogácsa, szerencsepénz, osztályfénykép kerül tradicionálisan a középiskolák végzőseinek tarisznyájába. Lapunk összefogott a megyei településekkel: idén ballagási melléklettel kedveskedünk a megye valamennyi ballagó diákjának.

**CSONGRÁD MEGYE**  
R. TÓTH GÁBOR

Hagyomány, hogy a ballagás tarisznyát csomagolnak a végzősöknél a maradék diákársak. – Egy fiola bor, pogácsa, néhány vers, plakett az iskola címerével, osztálynévsor, emlékfűzet a diákok elérhetőségeivel, telefonszámával, e-mail címével – ismerteti az útibatyó tartalmát *Pető Gábor*, a Dugonics András Piarista Gimnázium igazgatója. Már most, jó előre készülnek a filcből, fehér alapon kék színben, Mária-címerrel gyártott tarisznyák.

A bor, pogácsa standard elem a Szegedi Műszaki és Környezetvédelmi Középiskola és Szakképző Iskola Széchenyi István Tagintézményében is – tudtuk meg *Eitler József* igazgatótól. A vállravalóba emlékül minden diák kap egy fényképet az iskoláról, valamint egy szerencseérmét. Utóbbi tavaly még kétförintos volt – idén várhatóan öt forintra kell emelni a tétet, a címlet bevonása miatt. Volt olyan osztály, amely CD-t készített, a tanulók fényképeivel. A kulcsin azonban egységes: vászonból készült, népművészeti elemekkel és az iskola címerével díszítik az alkalmatosságot.

A filc évtizedek óta kedvelt



A tarisznya örök, a tartalma változik. FOTÓ: FRANK YVETTE

alapanyag: jól tartja a formáját, és a széle egyszerűen cakozható. Drágább a paszpólos változat, valamint a bársonyból készült útibatyó. Néhány iskolában, például a Karolina-gimnáziumban még saját kezűleg is készítenek ilyen ajándékokat. A ballagókat búcsúztató tizenegyedikesek néhány éve például maguk hímezték, nyers lenvászonból varrták a kistáskát, amelynek tartalma sem volt mindennapi: Korondról rendeltek kerámiakeresztet, hozzá szöttek terítőt választottak. A pogácsa, alföldi fehér bor mellé só és fekete anyaföld is került.

### 45 iskola, 209 osztály

Minden településen, ahol középiskola van, az önkormányzat megajándékozza idén a végzősöket ballagás napi lapszámunkkal, benne a 24 oldalas ballagási melléklettel. Ebben valamennyi végzős osztály fotóját megtalálják majd a diákok, rokonok, tanárok. Ásotthalom, Csongrád, Hódmezővásárhely, Kistelek, Makó, Mórahalom, Pusztamérges, Szeged és Szentes mind a 45 iskolájának 209 osztályát megörökítjük – mi ezt tesszük a ballagók tarisznyájába.

AKADOZVA ÁLL ÁT AZ ÚJ TERELÉSI RENDRE A RÓKUSI CSOMÓPONT KÖRNYÉKE

## Torlódás, dühödtek autósok



A Vásárhelyi Pál és a Pulz utca kereszteződésében is megkavarta a forgalmat az új terelési rend. FOTÓ: VERÉB SIMON

**Szokniuk kell az új terelési rendet az autósoknak Szegeden, a rókusi csomópont környékén. A legnagyobb fennakadást tegnap az újból kétirányú Pulz utcánál láttuk.**

**SZEGED**  
DOMBAI TÜNDE

Még szokatlan az autósoknak az új terelési rend a rókusi csomópontnál. Nehezítette a dolgukat tegnap az esős, nyálkás idő is. Táblák mutatják, hogy szabad az út a Rókusi körút Kossuth Lajos sugárúti kereszteződésében az Izabella híd felé és balra, a belváros irányába, a járművek mégis mind egy sávra tömörülve toporogtak a megszokott kerékvágásban, az Izabella híd felé. A híd felől ugyancsak nem a táblákat követték a belváros felé egyenesen a Kossuth Lajos sugárúton, hanem vakon hajtottak bele a Vásárhelyi Pál utca vil-

lamossín-építéshez lezárt részébe. Szitkozódva fordultak meg a saras, törmelékes zsákutcában.

Kritikus helyzet alakult ki a reggeli csúcsban, majd napközben többször is a Vásárhelyi Pál utca irányából érkezők közt. Tábla nem mutatja, de hamar szembesül vele az autós, hogy a Pulz és a Teréz utcát újból kétirányúsították, vagyis egy sáv maradt a belváros felé haladóknak. Emiatt folyamatosan bedugultak az érintett utcák; előfordult, hogy a Vá-

**„A Pulz utcán számtalan szabálytalankodó sofőr használta ki a szembejövők sávját.**

sárhelyi Pál utcán a Bakay Nándor utcai körfogalomig elnyúlt a dugó vége. A Pulz utcán számtalan szabálytalankodó sofőr használta ki a szembejövők sávját, arra

**Ellenszer.** Dugók ellen érdemes kihasználni, hogy nyitva az út az autósoknak a Rókusi körút–Szatymazi utca–Rókusi pályaudvar–Pulz utca–Szilánkkal szemközt nyíló szervízút–Kossuth Lajos sugárút irányban. A Rókusi körút–Kossuth Lajos sugárút útvonal is jól működik. Figyelmesen követve a táblákat jól lehet haladni az Izabella híd–Kossuth Lajos sugárút–Teréz utca–Pulz utca–Vásárhelyi Pál utca irányba.

számítva, hogy ha szembetalálja magát egy busszal vagy autóval, a sorban állók ügyis visszaengedik maguk elé. A Teréz utcai sarkon újabb nehézséggel kellett megküzdeni: a Teréz utca és a Pulz utca folytatásából is be akartak csatlakozni a kereszteződésbe járművek. Itt az nyert, aki bátrabb volt, nem számított se jobb-kéz-szabály, se „főközlekedési irány” tábla. Koccanás vagy baleset csak azért nem lett a türelmetlenségből, mert szembe gyér forgalom

jött, azaz volt hely elkapni a kormányt, és rendezni a sorokat. Itt legalább 20–25 percbe telt eljutni a Kossuth Lajos sugárútra.

A délutáni csúcsforgalomban ismét feltorlódtak a kocsisorok a Rókusi körúton és a Vásárhelyi Pál–Pulz utca–Teréz utca útvonalon.

Felgyorsítottak az autósok kijutva a Kossuth Lajos sugárútra; nem kellett munkagépeket kerülgetni, de az továbbra is probléma, hogy a felbontott burkolatok helyére szórt zúzott követ hamar kitaposták a járművek, az esővel teli gödrökben pedig nagyot zökkenetek az autók.

### HÍREK

**1másért – lépésről lépésre a JAG-ban CSÜTÖRTÖKIG LÁTHATÓ** a József Attila Gimnáziumban az 1másért – lépésről lépésre a biztonságért elnevezésű rendező bűnmegelőzési vándorkiállítás, amelyet eddig már 2000 diák tekintett meg. A tizenkét paravánból álló, tizenkét bűn- és baleset-megelőzési témához készült humoros rajz főként a középiskolás korosztályhoz szól. A vándorkiállítás járt már Csongrádon, Szentesen és Ásotthalmon. A tárlatot megtekinthető minden diák kap Bárka Kárárt, amely tartalmazza a legfontosabb telefonszámokat, e-mail elérhetőségeket, honlap-címeket. A nyári szünetig 12 megyei középiskolában nézhetik meg a diákok a kiállítást.

**Elektrografikák a makói városházán**  
NACSA ZOLTÁN, a Makóról elszármazott grafikusművész munkáiból nyílik kiállítás csütörtök délután 5 órától a városháza aulájában (Széchenyi tér 22.). Az elektrografikákból álló tárlatot Jámborné Balog Tünde művésztanár nyitja meg.

### Szentmise a lengyel áldozatokért a dómban



**A lengyel nagykövetség és a Szegedi Lengyel Önkormányzat megemlékezésén celebrált szentmisét tegnap este Kiss-Rigó László megyés püspök a szegedi dómban a szombati légi szerencsétlenség 96 áldozatáért.** Beszédet mondott Karol Biernacki (képünkön), a megyei levéltár Jaslóból ideszármazott igazgatója is. A Lech Kaczyński államfőt és számos más lengyel vezető személyiséget szállító kormányrepülőgép szombat reggel zuhant le az oroszországi Szmolenszk repülőteréhez közel. A delegáció az 1940-ben Katynban lemészárolt több mint 20 ezer lengyel tiszt és civil emlékére rendezett megemlékezésre tartott. Az elnöki párt ma ravatolozzák fel a varsói elnöki palotában, és szombaton helyezik örök nyugalomra. A temetés napja Magyarországon nemzeti gyásznappal lesz. FOTÓ: VERÉB SIMON

**LUMAX®**

A kukorica alap gyomirtó szere.



**Három hatóanyaggal a hosszan tartó, biztos védelemért!**

- egész tenyészidőszakra kiterjedő gyomirtó hatás
- magról kelő egy- és kétszikű gyomok ellen
- kiemelkedő szelektivitás
- talajon és levélen keresztüli hatás
- 3 szinergista hatóanyag kombinációja
- pre és korai poszt alkalmazás
- a korai gyomkikapcsolás a magas termés alapja

Területi képviselő: Töröcsik Éva: +36 (20) 964-7812  
Értékesítési támogató: Opavszki Mihály: +36 (30) 218-0431

A készítmény II. forgalmi kategóriájú. A növényvédő szereket biztonságosan alkalmazza! Használat előtt mindig olvassa el a feliratot (címkét) és a használati utasítást.

Termőre fordul a szakértőlem

syngenta®